



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava

**Kabinet župana**

Mestni trg 1  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 12 78  
faks: 01 306 12 14  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 03200-18/2014-39

Datum: 5. januar 2015

**Zadeva: Odgovor na svetniško pobudo št. 03200-18/2014-14 z dne 5.12.2014 –  
vzpostavitev sodelovanja z mestom Gaza**

Svetnik gospod Denis Strikovič je v skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL županu MOL podal pobudo glede vzpostavitve sodelovanja z mestom Gaza.

Pobuda se glasi:

*»da Ljubljana, ki se ponaša z nazivom »Mesto heroj«, ker je s svojim prebivalstvom v času 2. svetovne vojne herojsko preživela kot največje koncentracijsko taborišče, vzpostavi solidarnostno in partnersko sodelovanje z mestom Gaza v Palestini, ki od leta 1967 preživlja izraelsko okupacijo, leta 2007 se je ta okupacija spremenila v smeri, da so postali največji zapor, geto, na prostem, v katerem je skoraj dvomiljonskemu prebivalstvu onemogočen normalen razvoj. Poleg te blokade so tudi leta 2008, 2012 in letos poleti doživeli strahotno masakriranje s strani izraelske vojne sile. Največje žrtve teh masakriranj so bili prav otroci, prek katerih so naši mesti ob teh strahovitih dogodkih tudi povezani, saj so številni ranjeni otroci Gaze bili na rehabilitaciji v RC Soča v Ljubljani.*

*Pri uresničitvi te pobude sem pripravljen tudi sam sodelovati.«*

Odgovor:

Za pobudo za vzpostavitev solidarnostnega in partnerskega sodelovanja z mestom Gaza v Palestini se zahvaljujemo in jo ocenjujemo kot relevantno.

Tudi sami smo že razmišljali o možnosti konkretnega izkazovanja solidarnosti. Vsako dejanje, ki predstavlja korak k reševanju humanitarne krize na Bližnjem vzhodu, namreč pripomore h nadaljevanju mirovnega procesa in ga pospešuje. Mestna občina Ljubljana vsa taka dejanja zagovarja in podpira ter se strinja s stališčem večjega dela mednarodne skupnosti, da je na spornih ozemljih treba doseči trajni mir in sožitje. Obsojamo vsako nasilje, še posebej tako, ki povzroča trpljenje otrok, ki predstavljajo eno najranljivejših družbenih skupin.

Obenem menimo, da je potrebno kakršnakoli dejanja v tej smeri načrtovati usklajeno z drugimi institucijami ter nevladnimi organizacijami, ki imajo na tem področju izkušnje. Tu želimo izpostaviti Fundacijo Danila Türka, katere poslanstvo je spodbujanje aktivnosti za preprečevanje in odpravljanje posledic nasilja nad otroki v družini, šolskem okolju,

lokalnem okolju, na območjih, kjer je ogrožen mir, v okoljih vojn in povsod tam, kjer je grobo kršeno otrokovo dostojanstvo ter so ogrožena življenja in zdravje otrok. Menimo, da bi lahko aktivnosti Mestne občine Ljubljana uskladili z aktivnostmi, ki jih omenjena fundacija že izvaja ali pa jih ima namen izvajati na tem področju.

Pomembnost miru in sožitja za Mestno občino Ljubljana in zavezanost našega delovanja na področju mirovnih prizadevanj se nenazadnje kaže tudi v nedavnem pričetku aktivnega sodelovanja v Mednarodnem združenju mest glasnikov miru.

Vsled vsega naštetega bomo, z namenom načrtanja najprimernejše smeri delovanja, v bližnji prihodnosti organizirali srečanje zainteresiranih akterjev, na katerega boste povabljeni tudi vi in kjer bomo veseli vaših konkretnih predlogov.

Tanja Dodig Sodnik

Vodja kabineta župana

